
 

LANDMAN GÁBOR NYELVAKTIVISTA SAROKBA 

SZORÍTOTTA YOURI ALBRECHTET ÉS A BELLINGCATOT 

 

Landman Gábor  nyelvjogi aktivista megnyerte az első csatát a De 

Persgroep újságjai, köztük az Algemeen Dagblad ellen, amelyek arról 

számoltak be, hogy az ukrán helyzetről szóló, a De Balie 

vitaközpontban tartott rendezvényen helytelenül viselkedett. A Balie 

igazgatója, Youri Albrecht ellen feljelentést is tett, mivel Albrecht azzal 

vádolta meg Landmant, hogy az orosz titkosszolgálatnak dolgozik. A 

rendőrség ebben az ügyben nem folytat nyomozást. Albrecht és a 

Bellingcat nyomozócsoport, amelyre Albrecht hivatkozott, semmilyen 

bizonyítékot nem szolgáltatott állítására, és semmiféle kommentárt 

nem fűz az ügyhöz. 

George Woodham 

  

https://www.youtube.com/watch?v=2Qq54s9R_s0
https://language-rights.eu/balie.pdf


 

A De Andere Krant február 5-én beszámolt egy figyelemre méltó 

incidensről, amelynek egyik szereplője Landman Gábor volt. Landman 

Gábor tolmács/fordító a European Language Rights alapítványánval az 

EU-ban élő nyelvi kisebbségek jogaiért küzd. Gyakran fogalmazott meg 

kritikát Ukrajnával szemben is, mivel ez az ország elnyomja a 

kisebbségi nyelveket, többek között  az oroszt, a román és a magyart (a 

holland mellett második anyanyelve).  

Landman 2025. december 11-én a De Balie-ban tartott, az 

Ukrajnának szánt segélykonvojokról szóló vitaesten olyan hevesen 

tiltakozott, hogy ki kellett kísérni a teremből. A De Persgroep újságai 

az ügyről úgy számoltak be, hogy hamis kijelentéseket tulajdonítottak 

Landmannak: szerintük Landman azt állította, hogy az ukrán 

kormányzat nácikból áll. Emellett idézték Youri Albrechtet is, a De 

Balie igazgatóját is, aki azt követően, hogy Landmant kivezették a 

teremből, azt állította, hogy Landmant az orosz titkosszolgálat, az FSB 

fizeti. Albrecht azt mondta, hogy ezt a Bellingcat újságírói platformon 

dolgozó „barátaitól” hallotta.  

A négy újság közül három – az AD, a Tubantia és a Stentor – 

hamarosan úgy döntött, hogy módosítja cikkeit, miután Landman jogi 

lépésekkel fenyegetőzött. El kellett ismerniük, hogy teljesen 

félreidézték Landmant. Csak a De Gelderlander nem volt hajlandó 

helyesbítést közölni, még Landman nyomására sem. Landman ezután 

pert indított a Sajtószabadság Tanácsánál. A tanács április 11-én úgy 



 

döntött, hogy a De Gelderlandernek módosítania kell a cikket. Ez 

időközben megtörtént. 

Landman emellett feljelentést tett az amszterdami rendőrségen 

Albrecht ellen rágalmazás és becsületsértés miatt. Nemrég értesült 

arról, hogy a rendőrség „leállította a nyomozást”. „Nem akarnak időt 

szánni rá” – mondja Landman a De Andere Krantnak. Landman nem 

hagyja annyiban a dolgot: ha az ügyészség is úgy dönt, hogy nem 

foglalkozik a feljelentéssel, akkor a bírósághoz fordul egy úgynevezett 

12. cikkely szerinti eljárás keretében, hogy kikényszerítse azt, hogy 

eljárás alá vonják Albrecht. 

Landman számos megkeresés ellenére sem kapott semmilyen 

választ sem Albrechttől, sem a De Balie-tól, sem a Bellingcattől. „Ha 

bizonyítékuk lett volna, azt biztosan megmutatták volna. De 

egyszerűen egyáltalán nem reagálnak. Botrányos viselkedés 

közintézmények részéről” – állítja Landman. „Különösen egy olyan 

csoporttól, amely polgári újságíróknak nevezi magát, mint a 

Bellingcat.”  

DAK-kiadvány 2026. május 11. Albrecht & Bellingcat szorult helyzetben  

Sajtóközlemény 2026. május 5. A Bellingcat Alapítvány dezinformációi és hazugságai. 

DAK-kiadvány, 2026. január 31.  Nem fizetnek nekem az oroszok. 

Sajtóközlemény 2025.12.19. Yoeri Albrecht nyilvános nyilatkozata a Balie-ban.  

Kiadványok: Stg. ELR. https://language-rights.eu/NL/      

 

https://language-rights.eu/09052026_DAK_HU.pdf
https://bellingthecat.com/
https://language-rights.eu/DAK31012026_HU.pdf
https://language-rights.eu/balie_HU.pdf
https://language-rights.eu/NL/

